3 FTHKETKA

Huoan tHna KJ1504A coorsercrayior TOCT 11630-—10
H TeXHHYECKHM ycJaoBHaM 3.362.051 TY

PasmepH 'BHBOJOB B 30He A He persaMeHTHPOBAaHM
Macca He Gosiee 0,7 1
CoaepxaHHe AparMeTan/oB B OJHOM AHOLe
30J10TO 0,008H99-1 O oM \l'}"{":f‘ [ y, ET:
cepebpo 0,0008675 r

Cozepxanue: xobasbr 0,01 r

Bosbppam 0,07 r



OCHOBHBIE 3JIEKTPUYECKHE NMAPAMETPHBI MNPU

& okp=+25+10° C

HanMeHoBaHHe napamerpa, pexHM bykBeHHoe Hopma
H3MEPEeHHs, eIHHHIA H3IMepeHHs o6o3Haue
- S P = He MeHee He Oo.ee
[locTosiHHOE npsiMOe HanpsxkKeHHe
NPH MNOCTOAHHOM TIPSIMOM TOKe
Inp=100 MA, B L'np. — 1,2
[locroauunii oOpaTHBEIE TOK MNpH MOC-
TOSSHHOM OOpaTHOM HanpsXKeHHH
Uobp=40 B, mkA loop. — 2
3apsij NEepexJIOYeHHSA TIPH MNepeKJIo-
yeHHH ¢ Inmp=300 MA 5
Ha Uobp=30 B, Ku QK = ED10
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